

功能的检讨，希望兴安会馆能够与广大群众有更多联系，并持续马朱联会的势头，为会馆建构明确目标与透明操作、注入多元的元素等。

为了降低理事会的平均年龄，他建议青年团的年龄上限可下调至45岁，以逐步缩小与国家青年组织在年限规定上的差距。此外，他主张有针对性地发展会务，并非一定要有宏观建树，只要能够在自己的份内对症下药做好每一个小建设，终能集体积累兴安文化的大建设。



2006年获马六甲州元首授予荣誉
勋章DMSM，册封拿督头衔

知行合一的生活信念

朱致强27岁时与祖籍莆田市涵江区江口镇的同学黄宝珍成婚，与妻子共育有二男二女。他的家族到了他这一代已经有许多不擅长兴化话，加之早期生活贫困，没有保留多少兴化人的生活方式。但年初一仍然会吃兴化面线，并规定每人一定要吃两颗鸡蛋，平时亦习惯到巴生港口珠兴祠祭拜三一教主，是朱致强作为兴化人的文化痕迹。

他是性情中人，为人直爽而诚挚，情感含蓄而丰沛。提及妻子的时候，他委婉表达自己对妻子的钟爱。他说：“眼耳四肢皆双双对对，唯独心需要找到另一个适合的人来与之匹配。”以此暗喻黄宝珍是与他长相守的另一半。

得以白手起家，朱致强强烈的求知欲居功不小。他从小就培养了阅读的习惯，尤其热爱阅读武侠小说，甚至不惜把赚取的微薄收入用来添购小说。事业有成之后仍强调持续性的自我增值。尽管忙于公务而无暇阅读，他以观看大量纪录片来填补知识的匮乏，尤其对医学常识有浓厚兴趣。此外，他喜欢与年轻人进行交流，通过交换想法与分享经历，达到互助成长。他认为只要能够针对个人需要广学多闻，并且付诸实际行动，生活的成功大门终将不期而至，这是拿督朱致强至今依然奉行的信念。

（黄凯文撰）